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P1. Sea C[0, 1] el espacio vectorial de las funciones continuas de [0, 1] en R, dotado de la norma
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Considere la funcién
h: C[0,1] — R
oo h(f) = [y g() - f(a)da

donde g¢: [0,1] — R es una funcién continua fija. Demuestre que h es una aplicacién lineal
y continua de C[0,1] en R.

P2. Sea c el espacio de sucesiones reales convergentes y cg el espacio de las sucesiones reales
convergentes a 0.
Se considera la aplicacion

NOO: C — R
= (Tp)nen — Noo(z)=sup{x,: n € N}

v la aplicacién

% c — R
= (Tp)pen — L(z)= lm z,
n—oco

a) Muestre que Ny y £ estdn bien definidas.
b) Muestre que Ny, es norma.
¢) Mostrar que ¢ es una aplicacién lineal continua de ¢ en R.
d) Demuestre que ¢ es cerrado sobre c.
e) Calcule ||¢]|.

P3. Sean F'y F ev.n reales y £: E — F una funcién lineal y acotada sobre la bola unitaria
de E. Muestre que £ es continua.

P4. Sean F y F e.v.an reales y f: ' — F una funcién acotada sobre la bola unitaria de F,
verificando

flz+y)=f(x)+ fly) Vr,yek.

Muestre que f es lineal continua, para ello siga el siguiente esquema:

a) Pruebe que f(0) = 0.

b) Pruebe que f(z) = —f(—x) para todo = € E.

¢) Pruebe que f(qz) = qf(z) para todo x € E, r € Q
)

d) Sea A € R, Demuestre que f(Az) = Af(x) y concluya.
Indicacion: Muestre que f(x) — f(y) < f(z —y).



